



Hodnocení bakalářské práce vedoucím

Název práce:	Distribuční venkovní vedení - konstrukce, způsob provozu a návrh		
Student:	Jan TÄUBER	Std. číslo:	E14B0066P
Vedoucí:	doc. Ing. Lucie Noháčová, Ph.D.		

Kritéria hodnocení práce vedoucím	Max. body	Přidělené body
Splnění zadání práce	40	38
Aktivita studenta během zpracování práce (využití konzultací, práce s literaturou, aktivní přístup, ...)	30	30
Formální zpracování práce	15	13
Dodržení termínů (plynulost zpracování během ak. roku, dodržení termínu odevzdání, prodloužení studia)	15	15

Hodnocení činnosti studenta, připomínky, dotazy:

Vlastní rozsah práce je 38 stran textu s obrázky. BP je rozčleněna do dvou větších celků. První, teoretický, se zaměřil na způsob provozu a konstrukční provedení venkovních vedení v rámci distribuční soustavy. Druhý, praktický, se zaměřil potom na konkrétní návrh dvou variant sítě vybudované za účelem rezervy a posílení dodávky elektrické energie pro průmyslovou zónu Nová Hospoda z trafostanice Bělá 110/22 kV. Celkově je práce zpracovaná na výborné úrovni jak po stránce odborné, tak jazykové a grafické, neobsahuje stylistické chyby. Jednotlivé kapitoly práce jsou spolu logicky provázány. Student pravidelně, spolehlivě a iniciativně konzultoval postupy a vypočtené varianty řešení se svým konzultantem a vedoucím práce. Průběžně postupoval rychle a samostatně při vlastním řešení bodů zadání BP. Provedené vyhodnocení vhodnosti použití ve dvou variantách návrhů venkovního vedení a koncepce přístupu k tomuto problému byla systematicky zvolena na základě podrobných diskuzí s konzultantem. Použitá literatura a prameny a také použité obrázky z textů jsou dobře ocitovány. Předkládaná práce splňuje veškeré náležitosti kladené na BP. S využitím vhodných zdrojů informací student splnil body zadání práce. BP doporučuji k obhajobě. Připomínky: nemám

Bakalářskou práci hodnotím klasifikací **v ý b o r n ě** (podle klasifikační stupnice dané směrnicí děkana FEL)

Dne: 12.6.2017

podpis vedoucího práce